



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По поручению Председателя СК России руководство Московской академии СК РФ приняло участие в Международной научно-практической конференции на тему: «Актуальные проблемы юридического образования»



По приглашению руководства Академии МВД Республики Беларусь и поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина исполняющий обязанности ректора Московской академии СК России генерал-майор юстиции А.М. Багмет и проректор Московской академии СК России полковник юстиции В.В. Бычков приняли участие в Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы юридического образования».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Форум проходил в диалоговом режиме: и.о. ректора Московской академии СК России генерал-майор юстиции А.М. Багмет совместно с заместителем Председателя Следственного комитета Республики Беларусь генерал-майором юстиции С.Я. Аземшей, первым заместителем Министра внутренних дел генерал-майором милиции И.Н. Подгурским, первым заместителем начальника Академии МВД Республики Беларусь полковником милиции А.В. Башаном, заместителем Председателя ВАК Республики Беларусь А.Е. Гучком, ректором Академии управления при Президенте Республики Беларусь М.Г. Жалинским, ректором Академии криминалистических и полицейских исследований (Сербия) Г.Бошковичем обсуждали проблемы образования и дискутировали о формах и методах обучения в высших учебных заведениях.

На конференции приняли участие представители Российской Федерации, Республики Сербия, Республики Казахстан, Китайской Народной Республики и Грузии.

Анатолий Михайлович Багмет в ходе обсуждения проблемных вопросов раскрыл особенности образования и воспитания в Московской академии СК России.

Кроме этого, в ходе официального визита в Республику Беларусь между и.о. ректором Московской академии СК России генерал-майором юстиции Анатолием Багметом и заместителем Председателя Следственного комитета Республики Беларусь генерал-майором юстиции Сергеем Аземшой прошли переговоры о сотрудничестве в научной сфере. Встреча состоялась по инициативе белорусских коллег в рамках программы сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь в научно-образовательной сфере на 2018-2019 годы, подписанной ранее между двумя ведомствами.

В мероприятии приняли участие представители российской стороны – проректор Московской академии Василий Бычков, и белорусской стороны – главный редактор научно-практического журнала «Предварительное расследование» Галина Суздалева, заместитель главного редактора данного журнала Юрий Каменецкий, начальник Следственно-экспертного факультета Академии МВД Республики Беларусь Олег Рожко, и другие сотрудники Следственного комитета Беларуси.

В ходе переговоров обсуждались вопросы научного сотрудничества Московской академии СК России и Следственного комитета Республики Беларусь, в частности совместной организации и проведении научно-практического форума о противодействии международной преступности, а также предоставления научно-практического материала в ведомственные печатные издания.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Изображения



04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184311>